



Первый канал: "Доброе утро". Мама. Жена. Следователь (видео)



Оксана Горячкина - мама троих детей. Женщина любит готовить и на первый взгляд ничем не отличается от других мам. Но стоит Оксане оказаться на работе, как женщину не узнать. Ведь она работает следователем. Первый выезд - труп, точнее мумия. Мужчина пролежал в квартире мертвым несколько месяцев. Зрелище и запах – не для слабонервных. Оксана не проявляет никаких эмоций, только раздает указания.

Женщины среди следователей - большая редкость. Оксану тоже долго отговаривали... Но вот уже десять лет каждое утро Оксаны сложно назвать добрым - убийства, изнасилования, педофилы и маньяки... Никогда не знаешь, чем закончится рабочий день. Случается, что уйдя утром на работу, она может вернуться домой только через три дня.

В этой профессии нужно обладать особым характером. Даже в декрете, на восьмом месяце беременности Оксана задерживала преступников. И с мужем тоже познакомилась во время очередного расследования. Так и живут, воспитывают троих детей. Жизнь детей мамы-следователя тоже отличается от жизни обычных детей - они играют в сыщиков, а вместо сказок слушают истории задержания бандитов. К тому же маму следователя не проведешь... Оксана виртуозно проводит допрос серийного маньяка, куда труднее вечером поговорить с детьми, к каждому найти подход. А после работы уже просто нет сил.

05 Апреля 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/press/smi/item/838215/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_ini_e_akti_v



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
